



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної та шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Ольга Янушевич

Шановна пані Ольго Янушевич!

На додаток до листа директорату дошкільної та шкільної освіти Міністерства освіти і науки України від 13.12.2019 № 4/3676 повідомляємо.

1. Механізм здійснення освітнього процесу у закладі загальної середньої освіти, у тому числі організації додаткових уроків з вивчення української мови, врегульовано статтею 15 Закону України «Про загальну середню освіту». Відповідно до цієї статті заклад загальної середньої освіти розробляє власну освітню програму відповідно до свого типу, спеціалізації, освітніх запитів учнів, їхніх батьків і з урахуванням кадрового та матеріально-технічного забезпечення.

Освітня програма закладу загальної середньої освіти формується на основі Державних стандартів загальної середньої освіти, типових освітніх програм, затверджених Міністерством освіти і науки України. Ця програма схвалюється педагогічною радою закладу загальної середньої освіти та затверджується його керівником.

Складовою освітньої програми закладу загальної середньої освіти є навчальний план, що передбачає реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є спільною для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування і форм власності, та варіативну складову.

Варіативна складова навчальних планів використовується на підсилення предметів інваріантної складової, запровадження факультативів, курсів за вибором, що розширюють обрану закладом освіти спеціалізацію, чи світоглядного спрямування, індивідуальні заняття та консультації.

Варіативний складник розподіляється закладом загальної середньої освіти самостійно, враховуючи особливості організації освітнього процесу та індивідуальних освітніх потреб здобувачів освіти і відображається в освітній програмі такого закладу.

Заклад загальної середньої освіти, педагогічний працівник, враховуючи конкретні обставини, а саме: у якому класі навчається той чи інший учень, який рівень володіння мовою тощо та на підставі вказаних вище документів організовує додаткові заняття

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№4/3908-19 від 27.12.2019



1480837587

2. Відповідно до Базових навчальних планів початкової освіти додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курси за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять відносяться до варіативного складника та входять до гранично допустимого навантаження учнів.

3. Навчальні програми з вивчення української мови є складовим компонентом Типових освітніх програм, що розміщені на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України за посиланням: <https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/navchalni-programi>.

4. Згідно з освітнім законодавством проводити додаткові заняття має відповідний педагогічний працівник. Розподіл педагогічно навантаження у закладі загальної середньої освіти затверджується його керівником.

5. Оплата праці працівників закладів та установ освіти здійснюється відповідно до Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.05.1993 за № 56 (зі змінами) (далі – Інструкція). Слід зазначити, що ця Інструкція застосовується в частині, що не суперечить умовам оплати праці, визначеними у наказі Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 № 557, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03.10.2005 за № 1130/11410 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ», який розроблений відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери».

Інформуємо також, що Міністерством освіти і науки України надіслано до департаментів освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій «Методичні рекомендації щодо організації навчання осіб з особливими освітніми потребами в 2019/2020 н. р.» (лист МОН від 05.08.2019 № 1/9-498). Із цими методичними рекомендаціями можна познайомитись, відвідавши офіційний веб-сайт Міністерства за посиланням: <https://mon.gov.ua/ua/osvita/inklyuzivne-navchannya/dlya-fahivciv/metodiki-inkluzia>.

З повагою

генеральний директор



А. О. Осмоловський